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. Poiscite inverzno Laplaceovo transformacijo za

F(s) P55 — 4
5) = v -
G+ D626 3)
2. Enac¢ho i
2y + (2 + Py =

redite s pomodjo vpeljave nove spremenljivke y = u/x.
Z uporabo separacije spremenljivk resite enacbo

Uy + uy = 2(z + yiu

1. Poiséite ekstremale funkcionala

b
[y] = / ' (14 2%y )de

Napravo sestavijajo 4 komponente. Naprava deluje le, e delujejo
vse njene komponente. Verjetnost, da v nekem podanem Casoviem
obdobju izpade katerakoli od komponent je 0,03, Koliksna je verjet-
nost, da v tem casovnem obdobju pride do izpada celotne naprave?



